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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

یبوچ تاعونصم تخاس*

9455/4/30: هرامش
28/06/1368: خیرات
:تسویپ

نواعم عاجرا بسح یئاراد و یداصتقا روما مرتحم ریزو ناونع یزرواشک مرتحم ریزو 29/5/67-65/013-6626 هرامش همان
یمومع تئیه رد 1366 هام دنفسا بوصم میقتسم یاهتایلام نوناق 255 هدام 3 دنب یارجاردو یتایلام اهدمآرد مرتحم
قبطنمار میرف بوچ یماهس تکرش یاهتیلاعف یزرواشک ترازو هک تسارارق نیا زا هیضق لامجا و حرطم یتایلام یلاعیاروش
دمآرد هب طوبرم یتایلام تیفاعم لوشم ار تکرش دمآرد ظاحل نیمه هب و صیخشت یزرواشک راک نوناق 2 هدام ـه دنباب
یاهدمآرد قیداصم زا ار تکرش دمآردو هتشاد نیا زج یرظن تایلام صیخشت نیرومام هکنآ لاح ، دسانش یم یزرواشک
یزرواشک ترازو تهج نیمه هب و دنا هدومن تایلام هبلاطم تکرش زا هلاس همه و هتسنادن یزوراشک یاهتیلاعف زا لصاح
تاررقم هظحلام اب یتایلام یلاعیاروش یمومع تئیه . تسا هدش دروم صوصخرد یتایلام یلاعیاروش رظن راهظا راتساوخ
دوجوم قباوس بسح هکنیا زا رظنفرص :دیامن یم یار رودصب تردابم یتآ حرش هب لدابت و ثحب زا سپ و رما قباوس و طوبرم
تیفاعم تیاعر مدع لیلدب 59 و 58 و 57 تاونس درکلمع دروم رد یتایلام فلاتخا لح یاهتئیه زا هرداص ءارآ زا تکرش
23/4/65-17/4782 یاه هرامش ءارآ رودصب یهتنم هک تسا هدومن تیاکش یتایلام یلاعیاروشب یزرواشک یاهتیلاعف یتایلام
دراوم هب یگدیسر مدع تلع هب یتایلام فلاتخا لح یاهتئیه ءارآ ضقن رب ینبم یتایلام یلاعیاروش 8/11/66-17/15620 و
یتایلام فلاتخا لح یاهتئیه "اعبطو تسا هدش تکرش یزرواشک یاهتیلاعف یتایلام تیفاعم تهج زا تکرش ضارتعا

دمآرد یلک روطب دومن دنهاوخ ای هدومن یضتقم یار رودصب مادقا یتایلام یلاعیاروش ءارآ زا تیعبت اب رظن دیدجت ( ضرعمه
لصاح دمآرد نکل دوب دهاوخ یتایلام تیفاعم لومشم تسا یزرواشک یاهتیلاعف اب قبطنم هک تکرش یاهتیلاعف زا تمسق نآ
یتعنص یاهتیلاعف ءزج هدعاقلا یلع هک دمکو یلدنص و لبمو زیم ریظن یبوچ تاعونصم تخاس دننام تکرش یاهتیلاعفریاسزا
زین تاررقم و نیناوق ریاس رد جردنم یزرواشک یاهتیلاعف فیراعت اب و هتشادن یزرواشک یاهتیلاعف هب یطابترا و بوسحم
.دشاب یم تایلام لومشم طوبرم تاررقم بسح تساریاغم

-شابلزق یقت دمحم  -یداهریم دیجم  -هدازدیعس یلع دمحم - ینادابآرغصا  -یعیمس ربکا یلع  - نارمع داژن یقت دمحم 
.رهاط دمحم  -یدمحمرغصا یلع - یدیمح دومحم 

هتسباو ینوناق داوم

،رویط شرورپ و لسع روبنز و یهام شرورپ ،یرادماد ،یرورپماد ،یزرواشک یاهتیلاعف هیلک زا لصاح دمآرد - 81 هدام
...یرادناغون ،یریگیهام و یدایص

1368/06/28 :دنس خیرات
30/4/9455 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
یلاع یاروش( یتایلام یلاع یاروش :هدننک اضما
) یتایلام

ینوناق هدام هب تشگزاب

اهاروش یار ریاس

یزرواشک یاهتیلاعف عاونا*
مشیربا مرک شرورپ*
یزرواشک بآ شورف تیفاعم
راجشا لاقتنا تایلام *
یبوچ تاعونصم تخاس*
تکرش یزرواشک تیفاعم مدع
زبس روانف تسیز

رجشم یضارا لاقتنا فلتخم روص
هب یرگید تایلام لومش هوحن و
یعطق لاقتنا و لقن تایلام زج
راجشاب کلاما

1396/02/04 خروم هسلجتروص
یارجا رد یتایلام یلاع یاروش
یاهتایلام نوناق 255 هدام3دنب
میقتسم
تیفاعم اب طابترا رد ماهبا عفر
نوناق 81 هدام عوضوم یتایلام
صاخشا یارب میقتسم یاهتایلام
نامتک دمآرد هب تبسن یقوقح
یمیلست همانراهظا رد هدش

طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب

روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

30/4/9455 :اروش یار

30/4/9455 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/2/81/1310 :اروش یار
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.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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